



**МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ
УКРАЇНИ**

Україна, 01001, м. Київ
вул. Городецького, 13
Тел./факс: (38-044) 278-37-23

**Керівнику Апарату
Верховної Ради України
Зайчуку В.О.**

19.06.2009 № 34-1/54
На № _____

**Про надання доступу до Єдиного державного
реєстру нормативно-правових актів**

Шановний Валентине Олександровичу!

На виконання Указу Президента України від 27.06.96 № 468 «Про Єдиний державний реєстр нормативних актів» Міністерством юстиції України створено Єдиний державний реєстр нормативно-правових актів (далі - Реєстр) як автоматизовану систему збирання, накопичення та опрацювання актів законодавства України.

Відповідно до пункту 6 Порядку ведення Єдиного державного реєстру нормативно-правових актів та користування ним, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.04.2001 № 376, до Реєстру включаються закони України, постанови Верховної Ради України, укази і розпорядження Президента України, декрети, постанови і розпорядження Кабінету Міністрів України, рішення і висновки Конституційного Суду України, зареєстровані в Мін'юсті нормативно-правові акти міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, установ та організацій, Національного банку, міжнародні договори України, а також нормативно-правові акти, видані до прийняття Акта проголошення незалежності України (24 серпня 1991 року), що не втратили чинності та не суперечать законодавству України.

До Реєстру включено 4939 актів Верховної Ради України, 11343 акти Кабінету Міністрів України, 217 актів Конституційного Суду України, 14759 актів міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, установ та організацій, Національного банку, 2732 міжнародні договори України.

Також до Реєстру включено 640 актів Верховної Ради УРСР, 1210 актів Ради Міністрів УРСР, 88 актів Кабінету Міністрів УРСР, виданих у період з 01.01.85 по 23.08.91.

Усього до Реєстру включено понад 47 тис. нормативно-правових актів.

Фізичні та юридичні особи можуть отримати з Реєстру будь-який нормативно-правовий акт із внесеними змінами та доповненнями або витяг із нього (окремі розділи, глави, статті) як на папері, так і у вигляді комп'ютерного файлу або шляхом безпосереднього санкціонованого доступу до інформаційного фонду Реєстру через мережу Інтернет.

Відповідно до пункту 18 Порядку ведення Єдиного державного реєстру нормативно-правових актів та користування ним, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.04.2001 № 376, Міністерство юстиції, як держатель Реєстру, на безоплатній основі надає доступ до інформаційного фонду Реєстру Верховній Раді України, Кабінету Міністрів України, Секретаріату Президента України, Конституційному Суду України, Верховному Суду України, Вищому господарському суду України, Вищому адміністративному суду України, Генеральній прокуратурі України, центральним органам виконавчої влади.

З метою вирішення організаційних питань щодо надання безпосереднього доступу до інформаційного фонду Реєстру Апарату Верховної Ради України прошу дати доручення щодо підготовки відповідної інформації (зразок додається).

Відповідальна особа за передачу необхідного програмного забезпечення - заступник начальника Управління систематизації законодавства та правової інформації Хмарна Катерина Федорівна, тел. 279-68-58.

Додаток: зразок заяви на 1 арк. в 1 прим.

З повагою

Заступник Міністра

Володимир БОГАТИР

Міністерство юстиції України

**Про надання безпосереднього
доступу до інформаційного фонду
Єдиного державного реєстру
нормативно-правових актів**

Відповідно до пункту 18 Порядку ведення Єдиного державного реєстру нормативно-правових актів та користування ним, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 квітня 2001 року № 376, просимо надати доступ до інформаційного фонду Реєстру на два робочих місяця шляхом безпосереднього доступу до нього.

З метою вирішення організаційних питань доступу до інформаційного фонду Реєстру повідомляємо наступні відомості про працівників Апарату Верховної Ради України, відповідальних за вирішення питань щодо користування інформаційним фондом Реєстру:

Прізвище, ім'я та по батькові	
Посада	
Номер телефону	
Адреса електронної пошти	

Посада

/підпис/

Ініціали, прізвище